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OEMA 1°

Noc ypou//ere OT0 TETPAOLO 00G oV ap10ud KOC@é‘,ulOC ropoakdrw epwtioels 1-4 ko

1. H niextpucn dvvopukn evépye YONUOV NAEKTPIKDV

QopTIOV

o€ QMEPT ATOGTACT) EXE

glvo apvnTIKY.
glvon Beticn.

>R PR

Movadeg 5
2 Quun avtiotod N evepyov TG Ve, v
YPOVIKO d1doTn . : soe Q. Av duthacidcovpe v
evepyo T ) ! TOPAYETOL GTO) 1010 YpoviKd ST
elvat: z?
a. Q.
B. 2Q.
Movadeg 5

Movadeg 5
4. Otav pio T0cOTNTO 0EPIOV EKTOVOVETAL AOXPATIKA, TOTE
0. T ECAOTEPIKI TOL EVEPYELD TOPAUEVEL GTAOEPN.
B. M €0OTEPIKT) TOL EVEPYELD LELOVETAL.
Y. 1M Oeppokpacio Tov oawéaveton.
0. m Oeppokpacio Tov TapapEvel otadepn.
Movadeg 5
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5. Na. ypbuete o10 16TpGOI1I0 005 TO Ypluuo KOs mpdtoons kai dimio oe kale
ypoupo. ™ Aéén Xweto, yio ™ ocwoty mpotoon, koi ) AéEn Adog, yia
AoavOaouévn.

a. O Adyoc TV €OKOV OepuoTNTOV 100VIKOD 0EPIOL KO Ol  EIOIKEG
ypoppopoplakeg Oeppomtég tov C, kou C, cvvdéovtan pe ) oxéon y = C, /
Cp.

B. Katd ™ petokivnon evog evBuypa
LoyvTIKO 7edio, avarmTOGGETOL TAVTO

v. To emayoyikd pevpota €40Vv TETON
OV T TPOKAAEGE.

ay®yoUu HEGH OE OUOYEVEG
OtO ETQry Y1 GTA AKPOL TOV.
avTITifEVTON GTO QiTl0

POG TIG OLVOUIKEG YPOUUES
OHOYEVOUG MAEKTPIKOV TED] TO OYNUO TNG TPOYWLS TOL E€ivor
TOPAPOAKNG HOPPTC.
Mloyaodseg S

OEMA 2°

Movaoda 1

Movaodss 3

Tote  amobnkevPEVITEVEPYELX GTO pPOyVITIKO TTEGIO TOV TTNVioL givan

i) U=10"7J
ii) U=3610"17
iii)U=0
EmiéEre oot amdvinon.
Movaodeg 1
No oTI0A0YNGETE TNV OTAVTION GG,
Movaosc 3
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2. [Mo xéBe pio oo T1g dVO TAPAKAT® TPOTAGELS VAL YPAWYETE GTO TETPAOLO GOG TO
yphpupo kdbe mpdtaong Ko dimha o Kabe ypaupa ™ AEEn X®oto, yio T
ocwoti mpdtaon, kan T AEEN AdBog, yia ) AavOaouévn.

A. Tw do Betikd @opticpéva coporioler A ko B woyvel qa = qg ko
mp = 4mg. Ta copatidi toroBeTovvron 07O 1010 OPOYEVEG NAEKTPIKO
nedio ko agnvovron erevBepa. T T1g PIKEG SUVAELS TTOL OEYOVTOL TOL
copoatiow woyver Fa =4Fp.

Movaoa 1

TIKd medio kdbeTa oTIg

B. Ta 1010 copatidl e16EpyovTaL GE OUD
11 pov. [l TIC axtiveg TOV

Movaoa 1

3. Tetpamiacialovope v mie KOO  OEpiov
datnpdvrag otafepoTOV-6

Movaddeg 1+1

Movdodeg 3+4

4

ovoatopkod  agpiov 4Vo

eaiveton\gto durhavod oy

2V,
o. No owoete 10 Ovopa KAOe piog amd TG OVTIGTPETTEG
uetaforéc A—>B, BT, I >A, A—>A. Vo
Movaodeg 4
0
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B. [N 11g kartaotacelg Oeppodvvapuxng woopporioc B,I" ko A va vroroyicete Ti1g
TINEG Tieonc, OyKov kol Beppokpocioc mov Agimovv, Ge GLUVAPTNON HE TIG
OVTIOTOYES TIHES Po, Vo, To.

Movadeg 6

v. Na yivel n ypaeiki Topdotoot) TS KukMKNG Hetafoinc oe cvothua afovav P

- V.
Movaodeg 7
0. Noa vroAoyicete Tov Be@pnTikd GLVTEAESTH. OTd Z Oep KNG pUnyavinG oL
epyaletan pe Bdon v TPonyoOUEVI] KUKAN 1
Movadeg 8

Atvovtar: In2 = 0,7 kou C, = 3R/2
OGEMA 4°
21 014taén Tov SUTAAVOL Gy HOTO

ko 'y €yovv peydho pmkog ko aus ]
aywyog KA exel néla m = 0

Movaodsg 2
OV KUKAOQOPEL GTO KOKA®LAL.
Movaodsg 2
EVOULG HLOyVITIKOD TTEdion
Movaodsg 2

No vroroyiceTe:
i) TV oproKy TOXOTNTO V,, OV Bat OTOKTHGEL 0 aywyOg KA.

Movadeg 6
ii) v tdon 101E GTO AKPOAL TOV.

Movadeg 6
iii) To pLOUO peTaPforng TG KIVNTIKNG EVEPYELHG TOV TN GTIYU TOV KIVEITOU LE

TOYOTNTOL U = Vp/ 2.

Movaodeg 7

Aivetat: g = 10 m/s°
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